

守住钱袋子 护好幸福家

我市开展防范非法集资宣传活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 金雅孔峰 胡建武)今年6月份是全国第8个防范非法集资宣传月,连日来,市地方金融工作局、人民银行咸宁中支、咸宁银保监分局等相关部门及各金融机构,在全市范围内广泛开展以“守住钱袋子、护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动,引导广大群众提高认识,远离非法集资,守护好个人财产安全。

记者了解到,市地方金融工作局近期通过多种方式开展了防范非法集资系列宣传,从当前非法集资高发领域、如何防范非法集资等方面提醒市民防范金融风险。从6月15日至6月25日期间,咸宁市地方金融工作局还推出“防范非法集资宣传月”有奖答题活动,市民通过线上答题的方式,在寓教于乐中学知识、抢红包、防风险。

6月15日,不少市民带着问题询问银行现场工作人员,工作人员在回答问题的同时普及金融知识、引导市民防范金融风险。各银行专业人士在宣传时,围绕金融消费者身边的金融风险,从如何防范非法集资、金融诈骗、正确辨别假币、银行账户管理安全等方面,给市民送去了一堂堂与自身息息相关的金融课。

农发行咸宁市分行结合实际情况,一方面依托市分行及辖内支行营业网点,通过LED显示屏、电子滚动屏幕、摆放宣传台、悬挂宣传条幅、发放宣传折页等方式,向过往群众和来办理业务的企业普及金融知识。另一方面,该行通过制作抖音短视频、开展非法集资线上答题、转发宣传链



接等线上宣传方式,确保宣传受众多、普及广、影响大,使更多金融消费者能及时获取金融知识,增强市民防范非法集资能力。

邮储银行咸宁分行通过搭建展台、张贴海报、发放宣传资料、现场宣讲等方式,与前来问询的市民进行了知识解答与互动,分享其掌握的金融知识,提出平时遇到的困惑,现场互动气氛热烈;并向过往市民详细宣传讲解电子银行、个人贷款、信用卡、银行理财等金融知识以及非法集资、电信诈骗、银行卡盗刷、销售误导等违法违规金融活动,引导广大市民科学

合理使用银行产品和服务,远离和抵制非法金融活动。

中行咸宁分行各网点在营业厅、社区、学校、广场设置咨询台外,因网点而宜,积极组织网点创新“微沙龙”“微讲堂”等宣传模式,向来行客户开展“服务主导式”宣传。该行员工还以悬挂宣传条幅、派发宣传单张、现场交流互动等形式,向广大群众宣传防范和打击非法集资的专项知识,让群众了解非法集资的特征、危害、主要手法、损失承担以及法律责任、常见手段等,切实提高群众对非法集资的危害性认识。

农发行崇阳支行1.2亿元贷款

支持小微企业孵化园项目复工复产

本报讯(通讯员 尹玲枝)6月15日,农发行崇阳支行0.8亿元贷款支持的崇阳县经济开发区小微企业孵化园建设项目全面复工复产,此笔资金为该项目获批贷款总额1.2亿元的首笔投放。在崇阳县天城工业园丰日大道,笔者放眼望去,16栋标准厂房已初具雏形。

崇阳县经济开发区小微企业孵化园建设项目是落实崇阳县“以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体”的战略目标,是决战决胜脱贫攻坚工作而全力建设的重点项目。该项目用地面积约92亩,主要完成建设标准厂房、研发厂房、仓储厂房、办公房

屋、员工宿舍、配套服务用房等主体工程,并配套完成供配电、给排水、燃气、消防、绿化、道路及广场照明、停车位、公厕及垃圾处理站等厂区设施建设。该项目严格按照“精准扶贫,产业先行”的原则建设与运营,被上级扶贫部门认定为产业扶贫项目,项目建成后将显著增强全县的内生动力,成为“扶贫产业基地,返乡创业新城”,为中小工业企业聚集发展和外来工业投资项目提供经营场所,解决贫困人口就业增收,并为乡村振兴和地方经疫后重振注入新的动力。

“抓紧抓实抓细疫情防控、全力支持企业复工复产,要体现农发行办

贷速度和支持力度。”崇阳支行行长黄兴介绍说,自疫情发生以来,崇阳支行加强业务拓展和项目营销,用好绿色通道,统筹做好应急贷款、资金组织、信贷投放等各项业务工作,向上级行新增小微企业和重点复工复产贷款计划6亿元,对纳入绿色通道重点领域复工复产贷款执行优惠利率政策。

截至目前,农发行崇阳支行累计投放贷款4亿元,贷款规模达17.8亿元,同比增幅达57.5%,其中:精准扶贫贷款余额10.2亿元,占全部贷款的57.3%,充分体现了农业政策性金融扶贫的先锋、主力和模范作用。

工行咸宁分行斩获云上朗读决赛二等奖

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)6月17日,记者从2020咸宁市“云上飘书香”云上朗读总决赛上获悉,工行咸宁分行《扶贫路上有罗强》的朗读作品,在云上朗读总决赛中喜获二等奖。

据了解,2020咸宁市“云上飘书香”云上朗读总决赛由咸宁市委宣传

部举办,工行咸宁分行参赛的《扶贫路上有罗强》的诵读作品,以真实、鲜活、生动、感人的素材和真诚、饱满、动情的诵读,成为全市金融系统唯一一家晋级决赛的金融机构,让咸宁工行好故事、好声音传遍鄂南大地。

工行咸宁分行负责人介绍,罗强生前系该行驻通山县夏铺镇西湖村、

青山村扶贫队员。他在驻村精准扶贫工作1142天里,用真情、真心温暖了群众心窝,用忘我工作抒写着生命的华章,用无私奉献成就着脱贫群众幸福的一幕又一幕地感人事迹,将自己58岁生命定格在精准扶贫路上,并先后获“2019南鄂楷模”“2019荆楚楷模”“2019中国好人榜”等称号。

湖北银行咸宁分行 支持环保企业发展 助力全市“创文”工作

本报讯(通讯员 田丰)正值新冠疫情发生后复工复产的关键时期,亦是咸宁市创建全国文明城市活动如火如荼开展之时,湖北银行咸宁分行主动作为,累计投放专项贷款1.63亿元,加大对环保企业的支持力度,助力全市“创文”工作开展。

环保企业作为全市创文的中坚力量,每天为咸宁市区、高新区提供市场化环卫服务,为广大市民提供洁净的城市生活空间环境。疫情发生以来,为保证城市环卫工作的正常运转,该行陆续向市区环卫一体化服务企业桑德新环卫、桑宁环境、合加新能源等多家环卫企业提供专项信贷资金支持,既保障了疫情期间环卫企业的正常运转,为全市防疫抗疫提供了保障,也为咸宁“创文”工作提供了金融支持。

据悉,此次信贷投放是该行通过战疫贷产品向企业提供融资金支持,年利率仅有2.85%。为全力支持企业复工复产,该行创新信贷产品,是全市第一个投放战疫贷产品的银行。

市银保监分局 赴邮储银行 咸宁分行开展调研

本报讯(通讯员 傅宝龙)近日,市银保监局纪委书记王兴华一行赴邮储银行咸宁分行,开展“贯彻落实脱贫攻坚成效考核反馈问题整改监督情况”和廉洁金融建设情况调研。

王兴华一行查看了邮储银行脱贫攻坚成效考核反馈问题整改台帐和整改督促台帐、廉洁建设相关资料,听取了该行相关负责人汇报后,充分肯定该行脱贫攻坚成效考核反馈问题整改工作。在廉洁建设座谈会上,对该行廉洁金融建设工作从思想上着手、从行动上引导、从环境上建设、从互动上强化给予了高度评价,尤其是对每年一次廉洁互动活动和连续三年“我是党员我合规”活动给予了充分肯定,并要求该行总结经验作法,再接再励,在党风廉政建设工作中,党员干部要全面主动履责、担责,全面压实建设责任,要在廉洁理念、制度、阵地上再创新高,切实打造好全方位无盲区廉洁环境,推动邮储银行高质量的发展。